

Введение

С 5 по 10 июля на территории Республики Алтай состоялся международный фестиваль «Манжерок – 2022», который объединил около 500 представителей молодежи более чем из двадцати стран мира, таких как Белоруссия, Армения, Китай, Таджикистан, Азербайджан, Молдова, Сирия и другие. Основная задача фестиваля – предоставить молодым людям уникальную возможность обменяться знаниями, своим видением взаимодействия и сотрудничества.

Основная часть

Фестиваль имеет богатую историю, впервые был проведен 56 лет назад и объединил молодежь Монголии и СССР [1]. Возрождению данного фестиваля способствовала партия «Единая Россия», и, на мой взгляд, это стало важным шагом на пути воспитания современной молодежи.

Данный фестиваль, по моему мнению, является актуальным и необходимым с точки зрения международной коммуникации и развития будущего поколения молодых политиков, неравнодушных к тому, что происходит вокруг.

Наиболее важными и интересными в программе мне показались несколько деталей фестиваля:

1. За пять дней участники смогли послушать выступления и интерактивные известных политиков, предпринимателей, общественных деятелей, задать актуальные вопросы и получить ответы. По моему мнению, молодежи необходимо учиться у наиболее успешных людей, развивая свой кругозор, а также видя пример успешного ораторского искусства;

2. Проведение панельных дискуссий с участием представителей власти на различные темы. Это уникальная возможность участникам обсудить важные вопросы и выразить свою позицию, к которой, возможно, власть прислушается. В данном формате важно, что участники понимают, что можно открыто выражать свое мнение, приводить аргументы и выслушивать мнения других, учась дипломатии.

3. Работа в группах: позволила объединить молодежь многих стран и обменяться опытом, своей культурой и особенностями развития страны. Это необходимо не только для международной коммуникации сейчас, но и позволит заложить зерно взаимодействия в будущем, выстроить доверительные партнерские взаимоотношения между представителями стран и культур.

Помимо таких важных интеллектуальных и коммуникационных мероприятий, для участников были организованы различные спортивные соревнования и игры. Однако самым главным итогом фестиваля явилось представление участников своих позиций по развитию международного сотрудничества в будущем. Кроме того, благодаря мероприятию, было подписано соглашение о сотрудничестве между организациями «Молодая Гвардия Единой России» и молодежной организацией Республики Таджикистан [2].

Заключение

На мой взгляд, политическое, культурное и социальное воспитание молодежи является важнейшим драйвером развития будущего. Наиболее актуальным это стало сейчас, в период информационных войн, противостояния с Западом, унижения культурных ценностей народов. К сожалению, молодежь наиболее подвержена стороннему влиянию, именно поэтому важно воспитывать поколение с правильными представлениями о дружбе народов, совместном развитии государств и умением вести диалог с соблюдением дипломатии.

Кроме того, место проведения играет также немаловажную роль. Горный Алтай – одно из важнейших туристических направлений в нашей стране, которое развивается очень быстрыми темпами, и поэтому важно знакомить молодежь с такими действительно выдающимися маршрутами.

Таким образом, возобновление проведения фестиваля «Манжерок» закладывает традиции международного взаимодействия, которые, считаю,

положительно повлияют на политическое и культурное воспитание молодежи.

Список использованной литературы

1. Сетевое издание «Мирмол». Единая Россия по итогам фестиваля «Манжерок» создаст платформу по объединению молодых политиков Евразии. 08.07.2022. Режим доступа:

<https://mirmol.ru/novosti/edinaja-rossija-po-itogam-mezhdunarodnogo-festivalja-manzherok-sozdast-platformu-po-obedineniju-molodyh-politikov-evrazii/>

2. Молодая гвардия. Официальный сайт. «Молодая Гвардия» подписала соглашение с молодежным движением Народно-демократической партии Таджикистана. 07.07.2022.

Режим доступа:

<https://mger.ru/novosti/glavnoe/23021-molodaya-gvardiya-podpisala-soglashenie-s-molodezhnym-dvizheniem-narodno-demokraticeskoy-partii-tad/>